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1. Úvod 
 
Milí čtenáři, 
přináším Vám s nesměle nastupujícím jarem další řádky Školního 

zpravodaje. Na následujících stránkách se na skok vrátíme ještě k přelomu 
školního roku – k vysvědčení. Zavítáme s našimi lyžaři na hory – Velké Karlovice 
i Břestek. Na chvilku nahlédneme na soutěž ZŠ Za Alejí má talent, zjistíme, jak 
vypadaly Hry bez hranic. Nemůžeme vynechat ani výstavu Josefa Lady v 
uherskohradišťské galerii, neboť ta inspirovala naše žáky k pokusům o krásné 
obrázky. Podíváme se, jak přezimovalo naše pole a jak naši třeťáci psali o 
CHLEBU. Obsah 3. čísla doplňují komiksy, fotografie a mnoho dalšího. 

 

Krásné jarní dny. 
Váš ZPRAVODAJ 

 

2. Hory VII.A a VII.B – Velké Karlovice 15. - 21. ledna 2011 

 
2.1. Hodnocení LVK 2011 7.B 

V sobotu 15. ledna jsme všichni netrpělivě 
čekali, než pro nás konečně zastaví autobus. 
Čekání, i když bylo dlouhé, se samozřejmě 
vyplatilo. Po cestě jsme ještě vyzvedli spolužáky z 
Jarošova a už jsme vyrazili přímo do Velkých 
Karlovic, kde jsme strávili krásných sedm 
společných dní. Každý den měl své kouzlo, 
jenže nic není dokonalé, a to kvůli nedostatku 
sněhu. Což nám zkřížilo jeden z plánů - nešli 
jsme se válet do sněhu. Ale to vůbec nevadí, 
protože to bylo stejně perfektní. Nicméně 
sjezdovky byly zasněžené, tak jsme se ještě 
odpoledne poprvé vydali na svah, abychom 
se mohli rozdělit do družstev. První i druhé 
družstvo si vyšláplo celý kopec. Třetí 
družstvo stálo na lyžích prvně, a proto zůstalo 
skoro na místě. Kvečeru jsme hráli hry, které 
díky jejich rozmanitosti nikdo nepamatuje. 
Milý pan vedoucí nás seznámil s chováním v 
hotelu. Páni učitelé nám řekli, kdy máme jíst, spát 
a lyžovat. 

Služba nás přišla vzbudit o půl sedmé a 
oznámila nám čas snídaně. Snídaně byla téměř 
vždy sladká až na poslední den, kdy jsme měli 
párky. Dopoledne jelo první i druhé družstvo 
lyžovat na Razulu. Jindra si asi myslel, že v lednu 
najde v lese houby. Bohužel k obědu houbová 
nebyla ani jednou z těch tří výprav. Zřejmě proto, 

že hledal pokaždé na stejném místě. 
Po odpoledním klidu jsme byli opět 

lyžovat. Večer pořádalo třetí družstvo. Jindra nám 
zahrál na kytaru a všichni jsme si zazpívali. 

Úterý - třetí den byl krizový, tudíž se 
lyžovalo pouze dopoledne. Po obědě šla jedna 
skupina plavat a druhá „hrát bowling“. Plavání 
prý bylo super. Byla tam slaná voda a všichni z 
toho byli nadšení. Říkali, že se točili v „divoké 
vodě“. Druhá skupina – my - jsme se dopravili na 
Galík, kde jsme měli hrát bowling, ale nedopadlo 
to tak úplně podle našich představ. Dopadlo to, 
totiž nevím jak pro ostatní, ale pro mě si myslím, 
že pro většinu lidí, co tam s námi byli lépe, než 
jsme čekali.  

Na lyžáku se mi to hodně líbí, ale zdá se mi, že těch 7 dní hodně rychle uteklo. Jsem ráda, že 
jsem se naučila lyžovat a velice mě to baví a moc za to děkuji panu učiteli Tannerovi, protože nás to 
všechny dobře naučil. Tenhle lyžák bych prodloužila tak o týden. A je mi líto, že tak brzo jedeme 
domů. 

7. B 

Na lyžáku se mi velice líbilo, ze zážitků něco vybrat bylo pro mě dost těžké, protože jsem 
byla na lyžích poprvé. Jakmile jsem se naučila zatáčet a brzdit, šlo to samo, takže lyžování bylo 
super. S holkami na pokoji to bylo fajn, měly jsme si o čem povídat a hlavně jsme se lépe poznaly. 
Večerní program byl celkem zábavný, některé soutěže byly fakt bezva. Když se blížil večer, měli 
jsme jen dvacet minut na to, abychom se všichni umyli, což bylo velmi málo. Večerka začínala o 
desíti, kdy už jsme měli ležet v postelích, já málokdy ještě poslouchala písničky, protože jsem 
nemohla usnout skrz to, že zdi byly velmi tenké a šlo skrz ně všechno slyšet. 

Nikola Miklíková, 7. A 
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Lyžák se mně líbí, je tu sranda. Baví mě různé hry. Lyžování je tu dobré. Někdy nám i 
vysvitne sluníčko…    Ale na Razule byla většinou mlha. Pokoje jsou taky dobré. Tam se nejvíc 
smějeme. Nejvíc se mně líbil první a druhý den strávený na pokoji. V družstvu se jmenujeme Rychlý 
průjem. Nejlíp se lyžovalo první dny. Jídlo tu mají celkem dobré. Hlavně ten poslední den, kdy byly 
hranolky se smažákem. Dobré to taky bylo na bowlingu – Razule. A nelíbilo se mně, že jsme se 
nemohli navštěvovat, a taky jsme měli málo času na sprchování.  

7. A třída, Markéta Huťková  

Alespoň ten konec, kdy už jsme měli 
odcházet, byl skvělý, neboť jsme chtěli vylézt na 
svah a vyfotit se, ale nedalo se to, všem to hrozně 
moc pokluzovalo a 
všichni padali, 
vlastně to na tom 
bylo best! Myslím, že 
ten den si všichni 
hrozně moc užili. 
Večer pořádalo druhé 
družstvo a taky to 
bylo fajn. Večer byl 
příjemný, program si 
připravilo druhé 
družstvo. 

Ve středu 
zkoušelo první 
družstvo handcarving 
a zase nás pár popadalo. Počasí bylo po celý týden 
skoro stejné. Jenom v neděli byly oba svahy 
namrzlé a tvrdé, tudíž jsme museli jezdit po 
hranách a opatrně. A aby toho nebylo málo, tak do 
toho začalo ještě pršet, pak se déšť změnil ve sníh. 
V pondělí byla pro změnu mlha. Další dny už nám 
počasí přálo více a ve středu nám dokonce i trošku 
svítilo sluníčko. Večer mělo na starosti první 
družstvo. 

Čtvrtek byl poslední den, takže jsme si 
všichni chtěli užít lyžování na sjezdovce Horal, 
pro první i druhé družstvo to byl velký nezvyk a 
sjížděli to téměř šusem. Ten den jsme také jeli 
slalom, odpoledne jsme zase projížděli branky. 
Večer se vyhodnotil jak slalom, tak karneval, 
který byl ještě ten večer. 

V pátek ráno jsme ještě měli možnost jít 
lyžovat a nakonec toho využilo pouze pět lidí. 

Smůla byla, že asi pět minut před odchodem nám 
vypadl proud. My jsme si to samozřejmě 
neuvědomili a šli jsme klidně na svah. Až po cestě 

nás napadlo, že když 
teda „není“ elektřina, 
tak že možná ani 
nepojede vlek. No a 
samo sebou, že taky 
nejel, a i kdyby, byli 
jsme tam pouze my a 
až po půl hodině tam 
přišli další lidé. Ale 
smůla podruhé, byli 
pouze tři. Vlek stále 
nejel, tak jsme se 
rozhodli, že si to 
vyšlápneme. Máji a 
mně to stačilo 

jednou, pak jsme si řekly, že to nemá cenu 
vyšlapávat si to bůhví jak dlouho a sjet svah za 
půl minuty, a tak jsme to zabalily. Cestou jsme 
potkaly naše spolužáky, jak si to špacírují směrem 
na svah. Zbytek si to vyšel asi pětkrát a taky se 
vrátili. 

Po posledním obědě už jsme šli si sednout 
do autobusu a vyrazili směr Jarošov a Uherské 
Hradiště. 

Celý lyžák se nám moooc líbil a děkujeme 
pánům učitelům a paním učitelkám, že to s námi 
vydrželi. A děkujeme taky za krásné zakončení 
LVK, které si pro nás připravili páni učitelé s 
paními učitelkami, tím bylo vypouštění balónků 
štěstí. 

Za třídu 7.B: Barbora Janoštíková s pomocí 
Barbory Procházkové, Terezy Jančové a Viléma 

Britaňáka. 

 
 

15.1. se vydala 7.A a 7.B za doprovodu 
našich učitelů na lyžařský výcvikový kurz do 
Velkých Karlovic. Hned po náročné cestě jsme se 
seznámili s řádem na naší ubytovně Pod Javorem, 
který nám objasnil majitel chaty. Oběd jsme 
bohužel neměli, ale zato jsme se vydali na prudký 
a nekonečný svah blízko od naší chaty. Vyděsil 
nás stojící vlek a výraz našeho pana učitele, který 
měl poněkud lišácký úsměv. Poté jsme se 
dozvěděli, že budeme muset zapojit do pohybu 
své staré a nemohoucí svaly na nohou, které 
musely zdolat nekonečný a prudký svah 
!!!!!HORAL!!!!!!. Po namáhajícím výstupu jsme 
bezpečně a profesionálně sjeli nekonečný a 
prudký svah HORAL. Tento výstup se 

nepočitatelně opakoval, zato třetí družstvo se 
drželo nejprudší části svahu, což bylo na úpatí 
HORALU. Den jsme úspěšně ukončili „tvrdým 
spánkem.“  

Druhý den jsme začali opět lyžovat na 
nekonečném a prudkém svahu HORAL. První a 
druhé družstvo jelo na vleku, který úspěšně v 
ranních hodinách začal fungovat. Třetí družstvo 
bojovalo s „drsným lanem.“ Po vynikajícím obědě 
jsme se opět vydali na nekonečný a prudký svah 
HORAL. Třetí družstvo se přestalo namáhat s 
„drsným lanem,“ ale přestoupili na ještě „drsnější 
vlek,“ který zkrotili doměkka. Poté jsme se 
bohužel museli s nekonečně dlouhým a prudkým 
svahem HORAL pro tento den rozloučit.  
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Po příchodu z večeře jsme se sešli ve 
společenské místnosti, kde jsme napínavě čekali 
na program třetího družstva.  

Třetí den se první a druhé družstvo 
odhodlalo jet na ještě nekonečnější a prudší svah 
!!!!RAZULA!!!!. 
Zatím, co třetí 
družstvo 
profesionálně 
zdolávalo nekonečný 
a prudký svah 
HORAL, první a 
druhé družstvo 
nestíhalo čelit 
nástrahám ještě 
nekonečnějšího a 
prudšího svahu 
RAZULA.  

Když jsme 
zjistili, že naše ochablé svalstvo nohou už vážně 
nemůže, museli jsme dobít baterie ve vydatném 
obědě a poté se zpátky vrátit na nekonečný a 
prudký svah HORAL a ještě nekonečnější a 
prudší svah RAZULA. Po nabití všech svalů v 
těle jsme sjížděli nekonečný svah HORAL a ještě 
nekonečnější a prudší svah RAZULA jako po 
másle. Po opravdovém vyčerpání jsme se opět 
všichni shledali v ubytovně Pod Javorem, kde na 
nás čekala voňavá a chutná večeře. Den jsme opět 
ukončili programem tentokrát druhého družstva, 
který byl pestrý svými chutěmi a výmysly, které 
lahodily našemu jazyku i mysli. 

Čtvrtý den byl z poloviny odpočinkový, 
jelikož jsme to my i naše svaly hodně potřebovali, 
ale ještě jsme zvládli dopolední sjezdy 
nekonečných a prudkých svahů HORAL a 
RAZULA. Po odpoledním klidu jsme se vydali 
čelit nástrahám hlubokých a divokých vod bazénu 
„drsného a obrovského“ hotelu HORAL. Druhá 
polovina na cestu do vzdáleného hotelu s 
bowlingem, jelikož nebyl tak veliký jako ,,drsný a 
obrovský“ hotel HORAL, tak se museli spokojit 
pouze s olejem nasáklými hranolky a pěší 
turistikou po okolních krásách přírody. Po 
příchodu jsme se setkali s večeří a poté jsme se 
všichni shromáždili ve společenské místnosti, kde 
jsme se bavili hrami, které nám pracně připravilo 
první družstvo. Den jsme zakončili příchodem do 

svých pokojů, u některých případů do chlíva (s 
hnojem). 

Pátý den jsme celý čelili nekonečným a 
prudkým svahům HORAL a RAZULA. Po 
včerejším odpočinku jsme nabrali tolik energie, že 

jsme čelili oběma 
dvěma svahům i po 
obědě. A zachovávali 
jsme si zbytky 
energie na zítřejší 
obtížné závody na 
nekonečném a 
prudkém svahu 
HORAL. Po příjezdu 
jsme se začali sušit u 
našich akumulátorů, 
jelikož celý den 
vydatně a hustě 
pršelo. Večerní 

program začal instrukcí o správné výbavě a 
výzbroji, kterou by měl mít každý lyžař. Po odbití 
osmé hodiny začal program našeho 
PROFESIONÁLNÍHO LYŽAŘE - pana učitele 
VROBELA, jistě všichni tušíte, jak to vypadalo. 
Začalo to malováním fixem v puse přes podbíhání 
pod židličkami a končilo skladbou písně 
papírového orchestru a obvyklým rozkazem. 

Předposlední den jsme všichni zapalovali 
své svalstvo nohou, které se za týden pořádně 
zvětšilo, a psychicky i fyzicky jsme se 
připravovali na obtížný slalom a sjezd na 
nekonečném a prudkém svahu HORAL.  

Po příjezdu na svah jsme se rozdělili na 
třídy A a B a podle abecedy se třída 7. A seřadila 
na vrcholku nekonečného a prudkého svahu 
HORAL, zatímco 7. B si užívala volného 
lyžování. Po zdolání slalomu 7. A, se začala třepat 
7. B lýtka, slalom se začal seřazovat tak jak 
předešle 7. A. 7. A si začala užívat volného 
lyžování a 7. B začala zdolávat obávaný slalom. 
Po příjezdu do chaty se prohřálo teplou polévkou 
naše svalstvo a začalo se připravovat na rychlý a 
nelítostný sjezd na nekonečném a prudkém svahu 
HORAL. Opět se začala seřazovat tentokrát 7. B 
na vrcholku svahu a okusila jako první obávaný 
sjezd. Po zdolání sjezdu i 7. A jsme se všichni 
začali bavit vtipnými, ale nebezpečnými kousky, 
které nám ale poté učitelé zatrhli, bohužel jsme 
museli uposlechnout, ale přesto jsme se bavili dál, 
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ale s větší opatrností. Po večeři jsme se začali 
připravovat na večerní karneval. Karneval byl 
moc pěkný a veselý, hráli jsme různé hry, 
dokonce jsme měli „Diskotéku." Poslední večer 
jsme ukončili vypouštěním barevných lampionů. 

Pátek byl chaotický z důvodu úklidu 
pokojů a výpadku elektřiny. Před obědem někteří 
nadšenci jeli ještě na „nekonečný a prudký svah 
HORAL", po příchodu na sjezdovku zjistili, 
že nejedou vleky, jelikož nešla elektřina, tak 
se vydali zdolat „nekonečný a prudký svah 
HORAL." Po prvním výšlapu nahoru to pár 
nadšenců vzdalo a čekali na zbytek u 
pokladny. Zatímco zbytek dobrovolníků 
zdolával krutý svah! Při posledním sjezdu si 
mohli sjet i vysoké a prudké skokánky. Druhá 
část kurzu, která nechtěla lyžovat, si uklízela 
a odpočívala a poté se vydala na procházku 
po okolním kraji. Před obědem dojel autobus, 
do kterého jsme si začali nakládat věci. A po 

obědě jsme se nakonec dívali i na film (Vrchní, 
prchni). Poté jsme se přesunuli do jídelny a tam 
jsme se rozloučili s hotelem Pod Javorem a 
úspěšně jsme ukončili LVK. Doufáme, že se tam 
ještě někdy vrátíme. Děkujeme všem učitelům a 
paní doktorce, kteří to s námi ten celý týden 
vydrželi.  

K. Vaňková + A. Šipková - 8.A 

 
 

3. Lyžování - Břestek 
Lyžování bylo dobré a srandovní. Jeli 

jsme autobusem a všichni jsme se těšili, až 
budeme lyžovat. Přezuli jsme se a šli jsme 
čekat na paní učitelky. Lyžovali jsme po 
skupinkách. Potom byla přestávka a potom 
jsme jeli do školy. Každému se určitě 
lyžování líbilo. 

Lucie Šebková, 4.B 
 
V autobusu bylo horko, po cestě jsme 

si povídali vtipy. Jak jsme dojeli, bylo tam 
bláto, pak jsme vyšli kopec – no jenom 
nějací, já to nebyl. Pak jsme si dávali lyžáky, 
zase jenom nějací. 

 
Bylo úterý 8.2., ten den jsme byli 

lyžovat. Jeli jsme celkem dlouho. Byla veliká 
škoda, že nebyl napadlý sníh a byla 
zasněžená jenom trasa. Lyžování bylo skvělé, 
ale sníh byl moc lepivý. Mně se líbilo, že 
jsme nemuseli projíždět turnikety, jezdili 
jsme vedle. Byla 3 družstva. Přijeli jsme 
včas, bylo to skvělé.  

Dan Zpěvák, 4.B 
 
 
 
 

4. Vysvědčení 
4.1. Úvaha -  s jakými pocity chodím domů s vysvědčením 

  
Nikdy jsem nad tím, jaké mám pocity nepřemýšlel. Vždy jsem chodil domů se skvělými 

známkami, takže se u mě nikdy neprojevily negativní pocity, jako je stres nebo strach z očekávání, jak 
zareagují rodiče. 

Paní učitelka nám vždy před vysvědčením řekne průměr a kdo má vyznamenání. Patřím mezi 6 
lidí s vyznamenáním a průměr mám úžasný 1,05, což mě překvapilo. Znamená to jen jednu dvojku a 
vím, z čeho je - z matematiky. Čekal jsem to, ale nestěžuji si. 
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4.2. Jak proběhlo vysvědčení 
Když jsem ráno šel do školy, převažovaly u mě pozitivní pocity, nedokázal jsem přemýšlet nad 

tím, že to bude špatné. Od 10 hodin jsme se dívali na filmy, a když to skončilo, měli jsme namířeno do 
svých tříd. Než začala paní učitelka rozdávat vysvědčení, řekla nám, že je na něm něco špatně, že to 
máme zkusit najít. Rozdávalo se podle abecedy, takže jsem byl poslední. Docela jsem se těšil, a tak jsem 
čekal, byla jen jedna dvojka z matematiky. Ale bylo na něm vypsáno jen 17 známek. Narážím tím na to, 
že máme 19 předmětů. Do výpisu se to prý nevlezlo. Spolu s tím jsme dostali výstupní hodnocení. 

David Vrtěl, 9.A  
 

4.3. S jakými pocity chodím domů s vysvědčením? 
No super. Další téma, o kterém nevím, co mám napsat. Mám průměrné známky, průměrné rodiče, 

a tudíž průměrné pocity. Dopředu už tuším, co dostanu. Mamka je s těmi známkami už smířená, protože 
byla na tom ve škole stejně jako já. Jsem ráda, že nemám za matku nějakou, která by za každou cenu 
chtěla, abych měla ve škole skvělý prospěch. Mám pocit, že mám ty hnusné známky trochu prominuty i 
za to, že nejsou se mnou nějaké kázeňské problémy. I když celkem mě mrzí, že nemůžu udělat mamce 
radost s nějakým pěkným vysvědčením. Pokaždé mi to nějak kazí chemie a matika…  

M. Šátková, 9.A 
 

4.4. Cesta s vysvědčením domů 
Tak nejlepší by bylo, kdyby se toto pondělí vymazalo. Ne, to se asi nestane, snad z těch známek 

nedostanu infarkt. Cesta ze školy bude velmi napínavá a budu trpět, než dojdu domů. První, kam půjdu, 
budou asi babičky a pak za mamkou a nakonec za taťkou, ale vůbec se mi nechce. Už vidím, jak mi 
budou nadávat a tak dál, že jsem se nesnažil a že jsem neschopný. Doufám, že to nějak skousnou a 
budou tolerantní. 

Eda Zábrana, 9.B 
 

4.5. Vysvědčení 
V pondělí proběhne vysvědčení, moc se na to netěším, protože jsem pokazila písemku z matiky a 

asi z ní na vysvědčení nebude dobrá známka. No teď už nenadělám nic, ještě to musím nějak opatrně 
sdělit rodičům, aby to v pondělí nebylo moc překvapení. Určitě i tak nebudou spokojeni, protože mamka 
by byla ráda, kdybych měla aspoň vyznamenání, no jenže ho mít nebudu, protože jsem líná se učit. Až 
mi dají vysvědčení, nebudu moc natěšená, protože fakt už vím, co mě čeká, budu asi dlouho chodit po 
městě, než najdu odvahu jet domů. Protože vím, co bude následovat….U babiček moc nedostanu, 
protože za takové vysvědčení se nic nedává, no snad dokážu víc to druhé pololetí,  aby mamka viděla, že 
se dokážu i naučit a víc se snažit. 

D. Rozsypálková, 9.B 
4.6. Souhrnná statistika tříd za 1. pololetí 
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5. Zápis do prvních tříd 
Zápis do prvních tříd se konal v pátek 

28. 1. 2011 od dvou do pěti hodin a v sobotu 
29. 1. od devíti do dvanácti hodin. Paní 
učitelky z prvního stupně se tentokrát o 
pomoc při zápisu obrátily na osmé ročníky. 
Někdo mohl jít jen v pátek, nebo jen 
v sobotu, někdo nechtěl jít vůbec. A tak se 
nás nakonec sešlo zhruba dvacet. Ve čtvrtek 
jsme měli generální schůzku, kde nás paní 
učitelky seznámily s tím, co budeme dělat. 
Byla tři stanoviště, u Budulínka byla 
„hlavním předmětem“ přírodověda, u 
Karkulky čeština a u Perníkové chaloupky 
matematika.  

V pátek jsme přišli o něco dříve, abychom 
se stihli převléci do masek pohádkových postav. Já 
jsem byla liška z Budulínka. Rozmístili jsme se do 
tříd a čekali na první nedočkavé „zákazníky“. V 
naší třídě měli prckové za úkol poznat a 
pojmenovat ovoce či zeleninu a umístit ji do 
mřížky podle toho, kam jsme jim řekli. Potom na 
koberci poznávali domácí a lesní zvířata, skládali z 
nich zvířecí rodinky. Prvních pár dětí se na otázky 
ptaly paní učitelky, abychom věděli, na co přesně 
se ptát. Některé děti byly ustrašené a jen těžko jim 
bylo rozumět, zatímco jiné by si nejraději s 
námi i „pokecaly“. Ze zeleniny se jim nejvíce 
pletl česnek a cibule. Od jedné holčičky jsme 
se dokonce dozvěděli, že jí chutná kiwi, ale 
ještě ho nejedla. Ze zvířátek měli všichni jako 
první ukázat to zvíře, které uneslo Budulínka 
na ocasu. Všichni poznali, což mě jako lišku 
dost těšilo.  

V sobotu jsem měla jít za Mařenku do 
perníkové chloupky. Musela jsem vstávat 
brzy. Dnešní den jsme dostali od p. učitelek 
příkazem, že se nesmíme dětí vyptávat na 
tolik věcí, protože včera se to všechno kvůli 

tomu protáhlo o hodinu. Dětem matematika vcelku 
šla, někteří počítali nahlas a s pomocí prstů, jiní se 
na číslo podívali a hned na pohodu hlásili, kolik 
tam je. Děti chodily jakoby v nějakých časových 
intervalech, takže jsme měli čas i na jídlo a blbosti. 
Bylo roztomilé, jak některé děti ještě šišlají. Jeden 
chlapeček se při příchodu do třídy lekl Nikoly 
převlečené za Dědka, že mu úkoly musela paní 
učitelka donést na chodbu. Řekla bych, že tento 
rok do 1. tříd nastoupí hodně dětí. 

Petra Pavlíčková 8. B 

 
 

6. Základní škola Za Alejí má talent 
6.1. Pondělí 31.1.2011 

Na pondělí jsem se těšila. Jednak i 
trochu na vysvědčení, ale hlavně na další 
kolo talentové soutěže. První soutěžící hrál 
na flétnu nebo co. Vyznělo to fakt dobře, 
když se k flétně přidal doprovod. Další byl 
myslím klarinet. To bylo taky pěkné, ale 
flétna se mi líbila víc. Potom následovala 2 
vystoupení, která mě moc nenadchla. Ty tři 
holky, z nichž jedna zpívala a další dvě 
tancovaly, mě dost nudily. Určitě by bylo 
lepší, kdyby se k nim přidal nějaký doprovod. 
A pak ten kluk, co měl dělat hip-hop a přitom to vypadalo jako tumble-roll (přemet-kotoul). Pořád jsem 
si říkala: „Už to musí skončit. Dýl už to nevydrží. Vždyť se mu musí hrozně točit hlava." Ale vydržel to. 
Zajímalo by mě, kolik těch přemetů udělal. Nejlepší nakonec. Nikdy jsem nevěřila, že někdo může tak 
nádherně zpívat. Jak říkal pan učitel Tanner, klidně bych tuto písničku v podání těch dvou děvčat mohla 
poslouchat od rána do večera a vůbec by se mi neomrzela. Fakt super, určitě jim dám na internetu hlas a 
držím palce, aby vyhrály tuto soutěž. 

K. Gottwaldová, 9.A 



- 9 - 
 

Poslední dobou mi přijde, že je to spíš na to, aby porota zvedla účinkujícím sebevědomí, a ne na 
to, aby to bylo fér. Přijde mi celkem nefér, když tam dojdou dvě holky, které umí krásně zpívat, a pak 
tam dojdou nějaké druhačky, z nichž ta, co zpívala, to jen křičela, a ty dvě, co měly „tančit“, tam jen 
přešlapávaly z nohy na nohu, tak je porota stejně pochválila. Pokud porota bude chválit každé 
vystoupení, tak to úplně ztrácí význam. Nedivte se, že když přijde na to, aby porota začala hodnotit, tak 
se začnu automaticky bavit. Nevím, proč bych měla poslouchat věty stejného typu: „Líbí se mi, báječné, 
udivující,… atd.“ Neříkám, aby byla kritika stejná, jako v Československo má talent, ale proboha…. No, 
už nic :D 

Šátková M., 9.A  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Planeta Země 3000 
21. ledna jsme šli do kina do Reduty na naučný film o České republice. 

Celkem mě překvapilo, že 9. třída seděla vepředu a za nimi 5.třída, to mi 
připadalo trochu divné. Začátek byl dobrý. Překvapilo mě, že je u nás 
medvěd a vlk, protože jsem si myslela, že je jenom na Slovensku. Další část 
mě moc nebavila, protože byla o soudech a parlamentech atd., což mě moc 
nezajímá, ale Praha a Karlovy Vary byly moc hezké - i MFF ve Varech mě 
hodně zajímal. Byla jsem celkem překvapená ze záběrů natáčení filmu 
Bobule. Jízda králů byla pestrá a veselá, ale myslím si, že je to nám celkem 
hodně blízké, takže to nebylo nic nového. Jak jsem viděla poslední část o dolech, 
tak jsem si uvědomila, že to mají asi hodně těžké a asi bych to nemohla dělat. Na tomto filmu se mi 
velmi líbila příroda, kterou natáčeli pod vodou i na souši, protože mám přírodu moc ráda a taky byly 
nádherné i fotky, které měly moc hezkou barvu a pestrost. Zdálo se mi, že by tomu mohli dát i víc 
kulturních památek, protože mně připadalo, že jich tam moc nebylo. 

Anna Šipková, 8.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artur Hubík - Flétna 

1. Jak dlouho hraješ na flétnu? 
Půl roku. 
2. Jak ses dostal k tomuto nástroji? 
Chci hrát na saxofon, tak hraji první na flétnu a 
pak na klarinet a nakonec budu hrát na saxofon. 
3. Kde se učíš? 
Učí mě Andrea Pavlušová v Nádražní ulici. 
4. Máš tvoji flétnu nebo půjčenou? 
Mám svoji flétnu. 
5. Vybíral sis skladbu sám? 
Ano 
6. Chtěl bys hrát v nějakém orchestru? 
Jo, ještě nevím v jakém. 
7. Co jsi dostal za vysvědčení? 
Zmrzlinový pohár, měl jsem samé jedničky.  

Markéta Blahová 

1. Jak jsi spokojená se svým výkonem? 
Vcelku ano. 
2. Chtěla bys postoupit dál? 
No byla bych ráda, ale nevěděla bych, co bych 
zpívala. 
3. Co bys dělala s výhrou? 
Záleží na tom, co by to bylo, ale každopádně bych 
si ji užila. 
4. Máš nějakou oblíbenou zpěvačku/zpěváka, co 
tě inspiroval? 
Poslouchám vše – různé, co se mi líbí, nemám 
oblíbenou zpěvačku ani zpěváka. Třeba Black 
Eyed Peas. 
5. Zpíváš ráda? 
Ano, moc ráda, zpívám si skoro pořád :) 
6. Proč sis vybrala zrovna tuhle písničku? 
Protože jsem nechtěla zpívat anglickou píseň a 
přišla mi taková pro mě vhodná. 

Ve středu 12.1. 2011 jsme se vydali na krátký výlet do kina Reduty na putování Českou 
republikou. V Redutě jsme si sedli na pohodlná křesla nebo spíše židle, na kterých jsme měli strávit 
budoucí čas v kině. Přede mnou seděli nějací velikáni, a tak jsem toho moc neviděl. Ale něco přece. 
Z celého vyprávění a snímků se mi nejvíce líbily snímky o přírodě, ale politika mě vůbec nezajímala. 
Většinou, co mi řekli o naší zemi, mám již dávno v hlavě, ale doopravdy jsem nevěděl, že jsou u nás 
vlci a medvědi. Slyšel jsem totiž, že byli na počátku 20. století vyhnáni ze země. A také jsem se 
divil, když jsem viděl jízdu králů ve Vlčnově, totiž vím, že tam bývá jízda králů, ale že je nejlepší z 
celé ČR, tak to byla novinka. Začalo loučení a odchod z kina, což se stalo pro mnohé radostným 
okamžikem. 

Tomáš Lukeštík, 8.A 
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Ve středu 5. ledna jsme šli na výstavu Josefa Lady. Vstupné stálo 20 Kč. Šli jsme do galerie v 
Uherském Hradišti. Vedla nás tam paní učitelka Bednaříková. Všechny obrazy mě tam doslova 
fascinovaly. Měli jsme se rozdělit do malých skupin a já jsem byla s Barčou, Ájou, Magdou a s 
Marťou. Prohlédly jsme si většinu obrázků s vtipem, kdežto ostatní to brali s velkou vážností. Asi 
uprostřed výstavy jsme narazily na obrázek, kde čtyři nebo pět prasátek tancovalo v kruhu. Začaly 
jsme se smát a málem jsme z toho shodily ostatní obrazy kolem. Viděli jsme taky obrazy od jiných 
malířů a sochy od sochařů. Celkově se mi ta výstava hodně líbila a líbila se mi i cesta tam a zpátky. 
Povídali jsme si o tom, jakou bude mít Barča narozeninovou oslavu.  Potom, jak nás to začalo nudit, 
tak jsme začali koulovat kluky před námi, za zády paní učitelky. Výstava se většině líbila a pak jsme 
ve výtvarce kreslili Ladovy obrázky. Vše se nám velice povedlo. 

Ivana Doležalová, 6.A 

8. Hry bez hranic 
Hry bez hranic byly 31. ledna přesně v den vysvědčení. Naše družstvo se jmenovalo Iáčci. První 

disciplína – skákání v pytli. Byli jsme první. Druhá disciplína chození na chůdách. Také jsme byli první. 
A ve třetí disciplíně jsme byli třetí. Na ranním setkávání jsme zjistili, že jsme vyhráli první místo.  

Kristýna Kovářová, 4.B 
 

Minulý rok byly Hry bez hranic. Zúčastnila se moje kamarádka. A vyhráli. A tento rok byly zase 
jako každý rok. V prvním kole bylo skákání v pytli a byli jsme druzí, ve druhém kole jsme chodili po 
chůdách v slalomu. Ve třetím kole jsme udělali dvojice a přebíhali jsme přes lavičku. Naše družstvo se 
jmenovalo Jupíci. Bylo 8 družstev. A nevyhráli jsme, asi to nestačilo k vítězství. 

Denisa Valeriánová, 4.B 

 

9. Josef Lada 
Výstava Josefa Lady se mi líbila. Obrazy 

byly zajímavé, Josef Lada nejradši kreslil zimní 
krajinu. Obcházeli jsme celý prostor, některé to 
přestalo bavit hned u vchodu do galerie a některé 
hned po třetím obrázku. Proto si sedli na židle a 
dívali se na pohádky od Josefa Lady, výstava se 
především točila kolem zimních obrázků. 
Nedokážu si vybavit, jaký obrázek se mi nejvíc 
líbil. Všechny byly úžasné. Prošli jsme do vedlejší 
místnosti, tam byly Ladovy začátky - malíře. 
Ovšem jak jinak, bylo nás tam jen polovina, 
jelikož někteří kluci seděli neustále na židli. 
Někteří byli opření s očima zabodnutýma na 
televizní obrazovce, ale bylo ticho a klid. To bylo 
hlavní. Pak jsme vyšli schody a přišli jsme do 
místnosti, kde byly stálé expozice. 

I když jsem tam byla už několikrát, byla 
jsem malá a umění jsem nerozuměla. Teď beru 

umění jako úchvatné a krásné. Kluci byli stále 
zabodnutí pohledem do televize, někteří měli 
pohledy, že řeší nějakou záhadu, luští tajenku nebo 
skládají Rubikovu kostku. Dokonce se vůbec 
nechtěli od televize odlepit. Ve škole velcí drsňáci, 
tady malé děti. Ladovy originální obrazy se vídají 
jen málokdy. Výstava se mi velice líbila. Na cestě 
do školy jsme si o tom moc nepovídali, když jsme 
došli do školy, paní učitelka nám řekla, že budeme 
kreslit něco od Lady. Další středu jsme se dali do 
díla, myslela jsem, že se zcvoknu, protože štětcem 
neumím tak dobře jako s tužkou. Kreslili jsme 
dohromady tři a půl hodiny výtvarné výchovy, 
mně se zdálo, že je to strašné! Na svoje díla jsem 
někdy hrdá, ale na tohle jsem nebyla. Jediné mně 
se to zdálo strašné, ale ostatním se to líbilo. 
Konec… 

Nikola Růžičková, 6.A 

 

5. ledna jsme byli na výstavě Josefa Lady. Nejvíc se mi líbil obrázek, který se jmenoval 
Zabijačka. Bylo to v zimě a z prasete tekla růžová krev. U toho obrázku jsem se zasmála. Než si to 
všichni prohlédli, tak jsme si někteří sedli na židli a dívali jsme se na kreslené pohádky. Jakmile jsme 
došli do školy, tak nám paní učitelka řekla, že další hodinu si namalujeme jeho obrázek. Abych řekla 
pravdu, bylo to těžké. Jak jsem došla domů, tak jsem s mamkou o tom mluvila. Říkala jsem jí, že se mi 
to moc líbilo. 

Martina Jurásková, 6.A 
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10. Celoškolní projekt chleba 
Děti ze 3.B v době zimního odpočinku našeho pole psaly o 

výsledném produktu našeho projektu, na který se moc těšíme. 
 

10.1. Chléb 
Pět kamarádů se dohadovalo, které jídlo a pití je 

nejdůležitější. První řekl, že zákusky a malinovka. Druhý má 
nejraději pečené kuře a džus. Třetí si nejvíce pochutná na 
telecích párcích a coca cole. Čtvrtý miluje maminčiny řízečky 
a kofolu. Pátý chvíli přemýšlel a pak povídá - já myslím, že 
nejdůležitější je chléb a voda. Všichni se mu smáli. Dobrá, 
řekl klučík, budeme jíst celý týden třikrát denně své oblíbené 
jídlo a pití. A tak také udělali. Za týden se sešli. Čtyři kluci 
byli bledí až zelení, jak jim bylo za týden z jejich oblíbeného 
jídla a pití nevolno, a bolelo je břicho. Jen pátý klučík se 
šibalsky usmíval a pak řekl: Vidíte hoši, všeho se člověk v 
životě přejí a přepije, jenom chleba a vody ne! 

Patrik – 3.B 
Chleba 
Peče se v pekárně, je celozrnný a normální. A je strašně 

dobrý a je dobrý s máslem a se sýrem anebo s máslem a paštikou nebo 
s máslem a salámem. A kupuje se v obchodě 
a v pekárně a je lepší než rohlíky. Je nejlepší 
na světě, ale nejde to srovnat s dvoubarevným 
párkem v rohlíku. 

3.B Marie 
 

 
Naše pole 3. a 9. února 

 

11. Školní karneval 
Ve středu 23. 2. 2011 v odpoledních 

hodinách jste mohli potkat ve vyzdobené 
jídelně třeba pokémona, vodníka, princeznu, 
vílu, nebo i zdravotní sestřičku, loupežníka, 
ale i motýlka, ptáčka a jiné roztodivné 
postavičky. To zrovna probíhal Školní 
karneval pořádaný školní družinou pro děti I. 
stupně naší školy, ale také pro jejich 
sourozence, rodiče a známé. 

Za velké účasti dětí i rodičů bylo 
vyhodnoceno 10 nejhezčích masek. V průběhu akce děti soutěžily po ročnících ve dvojicích - vítěz 
dostal sladkost. Karneval provázelo tancování, soutěže, losování tomboly, na 
kterou přispěli rodiče - za to jim patří velký dík. Všem dětem se líbil nácvik tance 
Čokoláda, který si na závěr karnevalu zatancovali i někteří rodiče. 

Děkujeme také našim starším spolužákům, kteří pomáhali při organizaci. 
Zpestřením byl tanec břišních tanečnic ze 4.A a vystoupení děvčat 4.B se 

sportovním aerobikem. 
A kdo nic nevyhrál, tak si alespoň zatancoval a zasoutěžil a snad se na něj 

štěstí usměje příště. 

Chleba 
Upečeme chleba, 
co do toho dáme třeba? 
Cukr, mouku, máslíčko, 
to bude pochutnáníčko! 
Dáme chleba do pece, 
musíme to upéct přece. 
Potom chleba vyndáme 
a na stůl ho podáme. 
Kdo chce půlku, kdo chce čtvrtku? 
Dáme chleba na ošatku. 
Na svačinu do krabičky, 
dáme na to dost šunčičky. 

Adéla Měrková 

Chleba 
Chleba ten jím každý den, 
tak ho často kupujem. 
Nejlepší je z Mařatic, 
stačí patka, k tomu nic. 

Barča 
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12. Vyjmenovaná slova ve 3.A 
12.1. Ve Volyni 

Ve Volyni začíná zima. Listy opadaly. Skoro všichni se radovali 
štěstím. Kromě lysých pánů, kteří neměli čepice. A museli brát léky. Všichni 
jim říkali: „ Neplýtvejte léky z pelyňku!“  Ale marně. Najednou se nad 
Volyní blýsklo a všem pelyněk rázem zvadl. I plyšové hračky se lekly. 
Mlýny se přestaly točit. Lýka ve stromech zmizela.  Lýtko jednoho lysého 
pána přestalo bolet. Čas plynul. Lidé z Volyně slyšeli výskot lysých pánů, 
kteří lyžovali. Tak uplynula doba ve Volyni. 

Max Gogola 
 

12.2. O princezně Jasněnce 
Byla jednou jedna princezna Jasněnka. Jedno úterý Jasněnka stonala a ještě ji bolelo lýtko, každé 

ráno, každý den princezna vzlykala. Nechtěla ani polykat, protože ji bolelo v krku. Venku se blýskalo a 
Jasněnka plýtvala vodou, aby se napila, ale pořád ji trápilo vzlykání. Měla svoji kamarádku Klárku, 
která bydlela ve mlýně. Vždy jí pomohla, ale s tímhle si nevěděla rady. Až uplynuly dny jako voda, tak 
jí pan Lysý přinesl hračku – plyšovou, přinesl ji v tašce z lýka. A zeptal se, jestli nechce radši lyže? 
Princezna odpověděla, že ne, a děkovala. Hračka se rozpárala a v ní byl lék pelyněk. Princezna ho vypila 
a byla zdravá jako rybička. Ale lýtko ji pořád bolelo. Ovázala si ho lýkem a už se dalo chodit, ale bolelo. 
Ale zvládla to. 

Denisa Svatošová 
 

12.3. Pohádka 
Jednou jsem viděl pěknou pohádku o bílém mlýně. Žil v něm mlynář a 

jeho dcera se svým manželem. Také jim při práci v mlýně pomáhali čert a 
vodník. Čertík měl na jedné noze pod lýtkem kopyto a po celém těle huňatou 
plyšovou srst, jen na zádech měl malou lysinku. Když se Elišce narodilo 
miminko, Jindřich pro ně vyrobil z lýka hezkou kolíbku. Ale jejich štěstí 
netrvalo dlouho. Jednou uslyšeli z dálky znít bubny a to znamenalo, že 
Jindřich musel na vojnu. Těžko se jim teď bez něho vedlo. Potřebovali by 
jeho sílu, kterou zbytečně vyplýtvával na bojišti. Od té doby už uplynulo 

hodně vody. Jednou večer, když přišla velká bouřka a blýskalo se, bylo Elišce tak smutno, že vzlykala, 
až slzy polykala. Ale naštěstí se jednoho dne Jindřich přece jen vrátil a přinesl Elišce kytku pelyňků. 
Poznali jste, co je to za pohádku? Tak jistě pochopíte, že lyže se do ní nehodí. 

Michal Bobek 
 

12.4. O plyšovém medvídkovi  
V jednom mlýně bydlel lysý plyšový medvídek. Vždycky, když si chodil natrhat pelyněk do 

lýkového košíku, slyšel, jak plyne řeka. A zrovna, když medvídek lyžoval, začalo se blýskat. Medvídek 
spadl a zranil si lýtko. Moc ho to bolelo a začal vzlykat. Opatrně přišel zpátky 
do mlýna a honem začal polykat pelyněk. Myslel si, že když je pelyněk léčivý, 
tak mu to lýtko vyléčí. Pelyněk mu ho však nevyléčil. Přemýšlel, jak teď bude 
chodit. V rohu ležely dva přibližně stejné klacíky. Medvídek se rozhodl, že ty 
klacíky použije jako berle. Najednou si vzpomněl, že když šel lyžovat, nechal v 
koupelně puštěnou vodu. Bylo to plýtvání vodou. Chtěl rychle vyběhnout a 
vodu zastavit. Ale jeho zraněné lýtko mu to nedovolilo. Nejrychleji, jak to šlo, 
se dostal koupelny a vodu zastavil. Medvídek si oddechl. Podíval se na hodinky 
a viděl, že je už půl desáté. Rychle šel, dostal se do postele a usnul. 

Ondřej Dacík 
 

12.5. Mlýn starého mlynáře 
Bylo, nebylo… Na břehu rybníka stál pěkný mlýn. Starý mlynář v něm hospodařil se svou dcerou 

Eliškou. Žili si spokojeně a vycházeli dokonce i s vodníkem, který dohlížel, aby se zbytečně neplýtvalo 
vodou. Všechno bylo v pořádku, dokud Eliška nevyrostla v krásnou dívku. Tehdy se do ní starý lysý 
vodník zamiloval. Mlynář se na vodníka rozkřikl, že Elišku pro něho nevychoval. Vodník se zle 
zašklebil a řekl: „Když nebudu mít Elišku já, nebude ji mít nikdo!“ V tu chvíli se zablýsklo a Eliška 
zmizela. Čas plynul a starý mlynář se smutkem po Elišce rozstonal. Musel přijmout mladého 
pomocníka. Od té doby byl slyšet každou noc od rybníka vzlykot. Pomocník se od mlynáře dozvěděl, co 
se ve mlýně stalo. Nachystal na vodníka past z lýkového provazu, chytil ho za lýtko a dotáhl ke 
kamnům. Vodník se tvářil, jako by polykal odvar z pelyňku, ale pokud nechtěl seschnout jako křížala, 
musel vzít kletbu zpět. Zablýsklo se a Eliška se objevila v celé své kráse. Byla svatba a Eliška s mladým 
mlynářem si žili jako v plyši. 

David Dvořák 


